

ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și pe cele ale Dispoziției Primarului comunei Poiana Mare nr. 115/15.02.2018, privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și desfășurare a examenului de promovare în grade sau trepte profesionale a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Poiana Mare.

Primăria comunei Poiana Mare organizează în 29.03.18, ore 10⁰⁰

EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL

din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Poiana Mare pentru posturile menționate mai jos:

- 1.-Compartiment de urgență ,prevenire și stingerea incendiilor - 2 posturi de muncitor tr. II, care prin transformare va deveni muncitor tr. I;
- 2.-Compartimentul tehnic și de deservire-
 - 1 post de muncitor tr. II care prin transformare va deveni muncitor tr.I;
 - 5 posturi de muncitor tr.IV, care prin transformare vor deveni muncitor tr. III;

Condiții de participare:

-sa fi obținut calificativul,„foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani.

Cererea de participare la examen se va depune până în: 21.03.2018 la Compartimentul Registratură.

Proba scrisă a examenului va avea loc în 29.03.2018 ora 10⁰⁰.

Examenul de promovare în grad profesional va avea loc la sediul Primăriei comunei Poiana Mare și va consta în susținerea unei probe scrise și interviu.

Bibliografia pentru examen :

-Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare;

-Legea 477/2004, privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice;

-Legea 554/2004, privind Legea contenciosului administrativ cu modificările și completările ulterioare;

-Legea nr. 307/2006, privind apărarea împotriva incendiilor;

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidații vor prezenta un dosar de examen care va conține următoarele documente:

-Cerere de înscriere;

-Adeverința privind vechimea în gradul/trapta profesională, precum și o adeverința

din care sa rezulte ca angajatul nu se afla sub o sanctiune disciplinara neradiata în conditiile legii;

-Copii de pe rapoartele de evaluare a performantelor profesionale individuale.

Date suplimentare despre condițiile de participare la concurs, se pot obține de la Compartimentul Registratură – tel: 0251235048.

PRIMAR,
Marin Vintilă

